duad ) ¢ jlga sdalall

®oe 000
-." "..

T gia J ) siinal e aulal i

a3l Pl Gjlig Canll) andas § 1)
) cabael) 4 38 g Adau gia

Yo

26 ¢ falall J oY) il Al Juadll 0 Ciall e AlgS Ll

cilas et @l L) e JSI Aaaall ey 540 - s J s O gead)

sl daa Aid (B il JB) el -

pi | ¢ | input() [ -< | print() | -

Uil delda jaf - ¥

"y

-z | input()

|
. &) priall dsant Ja g pi (pa ¥
. =
Jaiad! baady) Jabadal) 8 Judaial) aadiien- €
Al 3 | ¢ | el | - Z) AV Jaay) | -

BAN ML@.\SU agladl) d’.’uﬂ () Jalaial) u-‘n o

uSLdl.Su.sS.aStrmgMm&a&ywnameW\wusw\Mm !

N=gle | -z name=",Jc" | -< name=gle | -I
;C..sma.“ il e-u\ GJUA\-V

True | -¢ name | -< 2AB | -
uu\ 4l $¥) 3 e i) A

X=6

Print(*'hellow)

Print("hellow") | -z hellow | -< 6 |-
dAE) ) gY) AT ye i) -4

X=20

Y=10

Total=x+y

Print(total)

10 | ¢ 30 | -« total | -/

dad JAaY addicy caadad) 3813 A8 Jsaaa (lSa g8 )

icldall JA\ -z ;ULLJI - il |




s oued AU} @l lal) el (X) S (V) Aadle puda =SB ) g

\e

_eieS o flll 23l 3 (print) AalS aladsl oSa

(# ) o0 padius za yall Ayl Claylacil) 4,US]
gl s lall Ao e sVl Jaladld) (g ging ol 23
Dsniall el SIS i Raga A aladY) CaaY) Alla
daai g dode pend ) G prial) sl

Gl ) guad
Lis a3 (€ A1) (n paadall GlSall 8 aB ) auda gy dlld g) gealipll L) Jal e (8

O|rm| ¢ €| —

0l G il B
by Jaladdll an
a3 A il sl 4
ACE) pass

1) A J) gl

s )l gl #J shall = daluall ¢ Lale Jalatiacal) daboce o dpe ) gad) < gladd) isi -

s gt ARl A ) sAl i) Jabadial) pan ) -

Clails 55l 08 L g, ALil) 4
(,s'“ Al sdlialaa




